

# 无私的爱

——母亲节特别报道



美丽的妈妈们畅游美景。  
本报记者 吴凡 摄

本报联合潍坊阳光国际旅行社举办母亲节公益活动

## 30位“最美母亲” 免费游览大乳山

本报5月12日讯(记者 孙翔 秦昕)母亲节来临,众多无私奉献的优秀母亲成为人们关注的焦点。11日,本报联合潍坊阳光国际旅行社举办“送母亲一次旅游”公益活动,送给30位优秀母亲免费大乳山景区一日游。

本报记者曾多次采访社会上的爱心妈妈、典型母亲,她们有的以一己之力抚养患病的孩子,有的义务照料数个孤儿。虽然来自不同岗位,但她们都用自己的行动诠释着母爱的伟大。11日,通过市民报名和本报筛选,30位优秀女性参加了本次“最美

母亲”游大乳山的公益活动。11日一大早,大家乘坐旅游大巴车来到威海大乳山滨海旅游度假区。该景区总面积52平方公里,其中陆地面积19平方公里,海洋面积33平方公里,突出母爱和养生文化旅游品牌。在大乳山景区,大家首先游览了药师佛大殿。这是世界最大的供奉药师佛的大殿。许多母亲环绕双塔6圈,为家人祈福。双塔塔身全部由琉璃覆盖,在阳光照耀下熠熠生辉。在母爱雕塑景点,工作人员向母亲们讲述了孟母三迁、岳飞之母

刺字等中国历史上的母爱故事。“最美妈妈”们还游览了景区海滨沙滩活动区,与沙滩、海水来了个亲密接触。大家都显得十分兴奋,有人告诉记者,这次玩得开心很放松,这里不但有山有水有沙滩,还是体现母爱文化的旅游胜地,在母亲节的时候过来转转,非常有意义。潍坊阳光国际旅行社负责人表示,有许多“最美妈妈”热心公益、照料孤儿,她们把母爱的含义发挥到了极致,应该给她们该有的回报与感恩。

### 一起出游, 给母亲圆了梦

在大乳山景区,张玉环女士一直陪伴在57岁的母亲身边,看的母亲韩秀荣脸上的笑容,她说自己很欣慰。她向记者讲述了母亲与自己的故事。“母亲都是平凡而伟大的,我母亲也许并没有太突出的事迹,但她却为整个家庭付出了自己的所有,毫无怨言”,张女士一家与母亲住在一起,平时工作比较忙,家里的家务活都是母亲一个人包了,母亲有点高血压,但是接送孩子的活儿她也从不推辞。每天早上到学校送外孙去上学,傍晚再去接回来。



“最美母亲”全家福。本报记者 吴凡 摄

她坦言,自己平时对母亲不够耐心,虽然心里非常爱自己的母亲,但却常常会因为一些小事对她说一些不应该的话。现在想来,她十分后悔。母亲极少有时间出游,她很早就希望给母亲一次旅游的机会,让母亲放松

一下。但由于经济条件所限,母亲一直不同意到外面旅游。张女士说,特别感谢齐鲁晚报和阳光国旅提供的这次机会,让她为母亲圆了梦。本报记者 孙翔 秦昕

### 最美花絮

#### 母亲节得到俩礼物

来自健康东街社区的葛爱玲已经是一个初二女生的母亲了,12日,葛爱玲开心地告诉记者,这个母亲节她得到了两份礼物。葛爱玲告诉记者,早晨女儿起床,就跑来祝妈妈节日快乐,这让葛爱玲没有想到。女儿从小就非常在意母亲节,往年都会给妈妈一份节日祝福,可是最近女儿马上就要考试,学业繁忙,几乎没有多余的精力顾得上学习之外的事情。作为妈妈,葛爱玲并没有期盼着什么,只是希望女儿能够好好学习。“加上今年旅行社和齐鲁晚报带着我们出来走走,就是我作为母亲获

得的最大的礼物”。在葛爱玲的概念里,出游也只是借着外出办事的机会,在外地风景区匆匆地走走,单独出游在她的脑海中已经是陈年往事了,“自从有了孩子之后,就忙着家里事情,完全没有机会出去玩,要出去玩也是跟着孩子一起,孩子就是出去玩的全部。”葛爱玲告诉记者,这次能有机会和其他的妈妈一起出去玩,过一个收获很大的母亲节,非常开心。“看着那些大姐上了年纪了也能开开心心地出去玩,真是觉得羡慕人。等着忙完了孩子,以后也要好好地对自己,放松做自己。”

#### 车上唱起“妈妈的吻”

11日上午,在前往威海大乳山景区的大巴车上,“最美母亲”们纷纷一展歌喉,借此庆祝母亲节。在本次活动领队鞠艳艳提议下,“最美母亲”都自告奋勇,踊跃献唱。第一位母亲唱了一首《学习雷锋好榜样》。“学习雷锋,好榜样,艰苦朴素永不忘……”这首歌唱出了“最美母亲”身上闪烁的无私奉献精神。与自己母亲一同参加本次活动的张女士演唱了一首“世上只有妈妈好”,唱完之后,她还向大

家讲述了自己的母亲在家里对子女的付出,“妈妈像天下所有母亲一样,很平凡但是很伟大”,不少母亲都为之动容。赵女士演唱了一首《妈妈的吻》:“在那遥远的小山村,我那亲爱的妈妈,已白发鬓鬓,过去的时光难忘怀,难忘怀。”她说,希望天下母亲都能快乐健康。红旗社区的6位母亲合唱了一曲“团结就是力量”,还有几位母亲演唱了《映山红》、《纤夫的爱》等歌曲,大巴车上不时响起热烈掌声,“最美妈妈”们的脸上都乐开了花。

#### 第一次走出潍坊去玩

来自富华社区的贺宝凤兴奋地告诉记者,前一天接到通知出去玩,她兴奋得一晚上都没睡好。“非常感谢能有这次活动,让我没有时间出来的妈妈,能有机会出来玩玩,开开眼界。”今年55岁的贺宝凤是富华社区居民,现在已经退休了。平时都是在家做做家务,和街坊邻居聊聊天,现在她最大的爱好是在社区活动室,跟着剪纸老师学剪纸。贺宝凤告诉记者,以前工作时候忙,也没机会出去玩,顶多就是单位里组织在潍坊市周边转转,

现在退休在家闲着,可是上了年纪了,也没想着还能出去玩,“这次母亲节出去玩,算是我第一次走出潍坊”。贺宝凤有一个女儿,目前在外地上班。对于出去玩,贺宝凤其实也想了很久了,她告诉记者,以前孩子上学,自己上班,没有机会出去。而自从女儿上班之后,回家的时间就更少了,“偶尔回家一次,就想着能做点好吃的给闺女,让闺女在家里好好的歇歇”。贺宝凤告诉记者,往年母亲节,女儿都会回家,今年母亲节刚好是周末,女儿也会回来陪妈妈。

# 欢迎刊登齐鲁晚报·今日潍坊中缝广告

**中华茶博城3期**  
中国茶文化产业博览交易中心  
6万平米茶酒礼品区

**孝敬父母 买间养老铺**  
给父母最好的礼物 让他们老有所依

※辐射千亿大消费,打造华东最大茶酒礼品专业市场 ※整合升级,龙头市场揽揽成熟繁华 ※火车站南广场启动,引爆区域发展新财富  
※分区经营,铺铺临街无遮挡,层层兴旺 ※35m<sup>2</sup>主力面积,一楼5.8米,二楼5.6米,超级层高,一层变两层 ※专业管理,强势运营,缔造百年龙头旺市 ※品牌企业实力开发,各级政府鼎力支持

**20-40m<sup>2</sup>独立产权纯街铺·VIP火热登记**

**0536-828 6666**

\*营销中心:潍坊市青年路2555号(铁路桥以南)  
\*开发商:潍坊市家福置业有限公司 | \*投资商:无锡浙商投资发展有限公司  
\*经营管理:潍坊茶博城商业运营管理有限公司 | \*全程策划:深圳美格行商业地产顾问机构 | \*整合推广:深圳商旗广告

实力媒体 更专业优惠  
欢迎新老客户来电咨询  
中缝广告订版热线  
13225369990  
13001537880  
联系人:吴先生

广告刊例及收费标准,请洽本报广告部。本报地址:潍坊市潍县路15号。电话:0536-8286666。